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【教育委員会議事録】令和３年４月定例会

開催日時 令和３年４月２０日（火） １０：００～１１：００

開催場所 下関市教育センター ３階 中研修室

出席委員の氏名

児玉 典彦（教育長）

小田 耕一（教育長職務代理者）

藤井 悦子

吉村 邦彦

佐々木 猛

欠席委員の氏名 欠席なし

委員及び傍聴人を除

くほか議場に出席し

た者の氏名

教育部長 徳王丸 俊昭

教育部次長 光吉 計志

教育部次長 吉川 弘文

学校教育専門監 木下 満明

教育部参事（菊川総合支所次長） 前田 俊則

教育部参事（豊田総合支所次長） 岡山 学

教育部参事（豊浦総合支所次長） 佐々木 治

教育部参事（豊北総合支所次長） 藤井 正志

教育政策課長 岡本 誠也

学校教育課長 岡田 達生

教育指導監（生徒指導推進室長） 川畑 誠治

教育研修課長 岡 良治

学校支援課長 浅野 秀晃

教育部参事（学校保健給食課長） 山本 泰造

生涯学習課長 和田 英一

文化財保護課長 濱﨑 真二

中央図書館長 八角 誠

美術館長 岡本 正康

歴史博物館長 古城 春樹

土井ヶ浜遺跡・人類学ミュージアム館長 松下 孝幸

下関商業高等学校事務長 冨田 智雄

教育部参事（菊川教育支所長） 山本 洋美

豊田教育支所長 高野 修一

豊浦教育支所長 吉田 正則

教育部参事（豊北教育支所長） 小山 俊治

教育政策課長補佐 内田 泰敬

教育政策課主査 倉前 啓介

教育政策課主任 松冨 潤

傍聴人の数 ０名
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児玉典彦（教育長）

おはようございます。４月１５日に教育長再任の辞令をいただきましたので、教育委員

会定例会に先立ちまして、一言ご挨拶をさせていただきます。

４月１日から教育長不在ということで、皆様には大変なご負担をお掛けすることとなり、

申し訳ありませんでした。一部の議員からの反対はありましたが、何とか選任同意をして

いただき、再任することができました。４月１５日から再び職務に就いていますが、気持

ちとは裏腹に、少しお休みをいただいて身体はとても元気になったので、やれるだけ頑張

ろうと思っています。どうぞよろしくお願いします。

なお、本日先程、小田耕一委員も前田市長より辞令を受けられ、教育委員に再任されま

したので、ご紹介いたします。また、小田委員には、引き続き教育長職務代理者もお引き

受けいただきます。教育長不在の間、職務代理をしていただき、大変つらい思いもされた

と思いますが、これからもよろしくお願いします。では、小田教育長職務代理者から一言

ご挨拶をいただきたいと思います。

小田耕一（教育長職務代理者）

失礼します。今朝、辞令を頂いてまいりました。微力ながら、一生懸命務めさせていた

だきますので、どうぞよろしくお願いいたします。

児玉典彦（教育長）

また、令和３年４月１日付けの人事異動により事務局職員も異動をしておりますので、

紹介の時間をとらせていただきます。それでは、徳王丸部長、よろしくお願いします。

徳王丸俊昭（教育部長）

それでは、令和３年４月１日付けの人事異動に伴い、新たに教育委員会に着任した執行

部説明員をご紹介いたします。向かって右側から、教育部次長の光吉計志です。

光吉計志（教育部次長）

部次長の光吉です。よろしくお願いします。

徳王丸俊昭（教育部長）

教育部次長の吉川弘文です。

吉川弘文（教育部次長）

部次長の吉川です。どうぞよろしくお願いします。

徳王丸俊昭（教育部長）

学校教育専門監の木下満明です。

【開会の宣告】
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木下満明（学校教育専門監）

また戻ってまいりました。どうぞよろしくお願いいたします。

徳王丸俊昭（教育部長）

教育部参事、学校保健給食課長事務取扱の山本泰造です。

山本泰造（教育部参事（学校保健給食課長））

参事及び学校保健給食課長となりました山本です。よろしくお願いいたします。

徳王丸俊昭（教育部長）

教育部参事、豊北教育支所長事務取扱の小山俊治です。

小山俊治（教育部参事（豊北教育支所長））

豊北教育支所長の小山です。よろしくお願いします。

徳王丸俊昭（教育部長）

豊浦教育支所長の吉田正則です。

吉田正則（豊浦教育支所長）

豊浦教育支所長の吉田と申します。よろしくお願いします。

徳王丸俊昭（教育部長）

美術館長の岡本正康です。

岡本正康（美術館長）

美術館長の岡本でございます。よろしくお願いいたします。

徳王丸俊昭（教育部長）

一同、礼。

続きまして、教育部参事、菊川総合支所次長の前田俊則です。

前田俊則（教育部参事（菊川総合支所次長））

教育部参事、菊川総合支所次長の前田でございます。どうぞよろしくお願いいたします。

徳王丸俊昭（教育部長）

教育部参事、豊田総合支所次長の岡山学です。
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岡山学（教育部参事（豊田総合支所次長））

教育部参事、豊田総合支所次長の岡山と申します。どうぞよろしくお願いいたします。

徳王丸俊昭（教育部長）

教育部参事、豊浦総合支所次長の佐々木治です。

佐々木治（教育部参事（豊浦総合支所次長））

豊浦総合支所次長の佐々木でございます。どうぞよろしくお願いいたします。

徳王丸俊昭（教育部長）

教育部参事、豊北総合支所次長の藤井正志です。

藤井正志（教育部参事（豊北総合支所次長））

教育部参事、豊北総合支所の藤井でございます。よろしくお願いします。

徳王丸俊昭（教育部長）

以上で、新たに教育委員会に着任しました執行部説明員の紹介を終わります。一同、礼。

児玉典彦（教育長）

ありがとうございました。それでは、教育委員会４月定例会を開会いたします。

【署名委員の指名】

児玉典彦（教育長）

本日の議事録の署名は、吉村委員と藤井委員にお願いします。

本日の日程は日程１の議案が２件、日程２の臨時代理の報告が２件、日程３の報告事項

が３件、日程４ その他となっています。

この日程に関連して、最初に委員の皆さんにお諮りします。「議案第２４号 令和３年度

教育予算の補正（５月）について」及び「報告事項 工事請負契約の締結について」は、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規定により、会議を

公開しないことといたしたいと存じますが、委員の皆様、よろしいですか。

（はい。（全員））

児玉典彦（教育長）

それでは非公開とし、議事録についても、当面の間、非公開といたしたいと存じますが、

委員の皆様、よろしいでしょうか。
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（はい。（全員））

児玉典彦（教育長）

また、非公開とすることといたしました議案と報告事項は、日程４「その他」が終わっ

た後に協議を行うことといたしたいと存じますが、これもよろしいでしょうか。

（はい。（全員））

児玉典彦（教育長）

それではそのように進めてまいります。

【教育長報告】

児玉典彦（教育長）

では、審議に入る前に慣例により教育長報告を行います。ただ教育長不在の期間が２週

間程ありましたので、あまり報告することがありません。手短に行いたいと思います。

別紙の教育長報告をご覧ください。

３月２６日（金）、３月の教育委員会定例会が行われた日ですが、この日、安岡小学校の

児童クラブの第２専用棟の落成式がありました。私は、定例会がありましたので、徳王丸

部長に代理で出席してもらいました。

３月２９日から３０日にかけて、５月補正予算の財政部長ヒアがありました。私は、体

調不良のために３０日はお休みをいただきました。

３１日（水）には出勤をして、終日、辞令交付式を行いました。

４月１日（木）から、私は教育長ではなくなったので、小田教育長職務代理者に４月１

日付けの辞令交付を代わりに行ってもらいました。大変ありがとうございました。

１日から１４日まで、いろいろな行事等がありましたが、大きなトラブルもなく、教育

行政が行われたと思っています。その中で、８日（木）の下関商業高等学校の入学式にも

小田教育長職務代理者に出席してもらいました。

１２日と１４日の市議会本会議にも小田教育長職務代理者が出席していますので、お知

らせをしておきます。

４月１３日（火）、教育長という立場ではありませんでしたが、講演を頼まれていたので、

彦島中学校で「いのちの日」の講演をしました。それが２週間の中で、唯一の仕事だった

と思います。

１５日（木）に教育長再任の辞令を受け、教育長２期目に入りました。その後、昨日、

市長と成人式の開催についての協議等があって、あっという間に今日まで日にちが過ぎた

ように思います。

改めて教育長の仕事は大変なので、身体がもつか心配もありますが、皆さんのご協力で

何とか乗り切りたいと思います。どうぞよろしくお願いします。
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ただいまの教育長報告で何かご質問はありますか。

（ありません。（全員））

吉村邦彦（教育委員）

今年度もよろしくお願いします。

児玉典彦（教育長）

はい。頑張ります。

【議案審議】

議案第２３号 下関市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令

児玉典彦（教育長）

それでは、日程１の議案審議に入ります。議案第２３号「下関市教育委員会事務決裁規

程の一部を改正する訓令」について、教育政策課 岡本課長お願いします。

岡本誠也（教育政策課長）

教育政策課です。よろしくお願いいたします。それでは、議案第２３号「下関市教育委

員会事務決裁規程の一部を改正する訓令」について、ご説明いたします。資料は２ページ、

３ページになります。

本規程は、教育委員会における事務の決裁等について必要な事項を定めるものでござい

ます。このたびの改正は、事務の効率化を図るための専決事項の整理と、新設された特別

休暇に係る専決事項の追加の２点でございます。説明の方は、３ページの新旧対照表でさ

せていただきます。

まず、事務の効率化を図るための専決事項の整理でございます。「職務専念義務の免除」

の決裁は、これまで教育政策課長の専決事項でしたが、教育委員会が認める健康診断（人

間ドック）又は抗体検査（風しんの抗体検査）、説明会（共済組合が定年退職者向けに行う

説明会）、赤十字血液センターが実施する献血に協力する場合は、それぞれの所属課長が決

裁することに改めるものです。

また、会計年度任用職員に係る特別休暇（家族看護休暇）が新設され、当該休暇に関す

ることを所属課長が決裁することとするものです。今回の家族の看護休暇につきましては、

対象者が配偶者、父母、配偶者の父母が負傷、疾病により世話をする必要がある場合の休

暇として新設されたもので、これについては所属課長が決裁することとするものです。

この改正の施行日は、令和３年５月１日としています。

以上、「議案第２３号」について、ご説明させていただきました。ご審議の程よろしくお

願いいたします。
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児玉典彦（教育長）

では、ご質問、ご意見があればどうぞ。吉村委員。

吉村邦彦（教育委員）

ありがとうございます。議案第２３号に関しては、全く異論はありません。後日で結構

ですが、今回のコロナに関わる特別休暇、子供が罹患した場合の看護に関わるものは、下

関市として準備ができているか、ということを確認をお願いします。

児玉典彦（教育長）

はい、ありがとうございました。岡本課長、どうですか。

岡本誠也（教育政策課）

確認をさせていただいてからの回答でよろしいでしょうか。

吉村邦彦（教育委員）

結構です。

岡本誠也（教育政策課）

すみません。よろしくお願いいたします。

児玉典彦（教育長）

それでは岡本課長の方で確認をして回答するということでご了解願います。ほかはよろ

しいでしょうか。

（ありません。（全員））

児玉典彦（教育長）

それでは、議案第２３号について、承認としてよろしいですか。

（はい。（全員））

児玉典彦（教育長）

それでは、承認といたします。

【臨時代理の報告】

下関市青少年補導センター運営協議会委員の委嘱について

児玉典彦（教育長）

続いて、日程２の臨時代理の報告にまいります。「下関市青少年補導センター運営協議会
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委員の委嘱ついて」生涯学習課、和田課長お願いします。

和田英一（生涯学習課長）

生涯学習課でございます。よろしくお願いいたします。臨時代理の報告「下関市青少年

補導センター運営協議会委員の委嘱について」を説明させていただきます。資料は４ペー

ジでございます。

下関市青少年補導センター運営協議会は、下関市附属機関設置条例により設置されてお

り、青少年補導センターの運営に関する協議や、下関市青少年補導委員の候補者の推薦を

していただいております。現在、この協議会委員には、補導関係機関や有識者から１２名

の方に委嘱させていただいております。本件は、委員の任期満了に伴う委嘱でございます。

前任委員の任期が令和３年３月３１日で満了を迎えたことに伴いまして、下関市青少年補

導センター運営協議会規則に基づき、４月１日付けで委員１２名を委嘱いたしました。

５ページが委員名簿でございます。委嘱日は４月１日で、任期は令和３年４月１日から

令和５年３月３１日まででございます。

本件は、３月教育委員会定例会に議案提出することが困難でしたので臨時に代理してお

ります。

以上、ご報告いたします。

児玉典彦（教育長）

ありがとうございました。ただいまの報告について、委員の皆様、何かございますか。

はい、藤井委員。

藤井悦子（教育委員）

委員の任期が２年間ということですが、再任もあるのでしょうか。皆さん、新しい委員

に代わられているのでしょうか。

児玉典彦（教育長）

はい、和田課長。

和田英一（生涯学習課長）

再任することもあります。５ページの委員名簿の１２名のうち、新しい委員は４名いら

っしゃいます。

児玉典彦（教育長）

はい、よろしいでしょうか。

藤井悦子（教育委員）

はい、わかりました。
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児玉典彦（教育長）

ほかに何かございますか。

（ありません。（全員））

児玉典彦（教育長）

ないようですので、本件について報告済みといたします。

【臨時代理の報告】

下関市立豊北歴史民俗資料館運営協議会委員の解嘱及び委嘱について

児玉典彦（教育長）

続きまして、「下関市立豊北歴史民俗資料館運営協議会委員の解嘱及び委嘱について」土

井ヶ浜遺跡・人類学ミュージアム、松下館長お願いします。

松下孝幸（土井ヶ浜遺跡・人類学ミュージアム館長）

人類学ミュージアムの松下でございます。臨時代理報告「下関市立豊北歴史民俗資料館

運営協議会委員の解嘱及び委嘱について」ご説明をいたします。

資料６ページ、７ページをご覧ください。

運営協議会委員でありました藏永啓二校長が異動によりまして他校へ転任されることに

なりましたので、新しく着任されました矢田部敏夫校長を令和３年４月１日付で豊北歴史

民俗資料館運営協議会委員に委嘱し、同じく委員でありました村上智子氏が、４月１日付

で豊北歴史民俗資料館会計年度任用職員に採用されることになりましたために、運営協議

会の性格上解嘱するものでございます。

なお、新しい委員の任期は令和３年９月３０日までとなっております。

以上ご報告いたします。

児玉典彦（教育長）

ありがとうございました。ただいまの件について、ご質問はありますか。

（ありません。（全員））

児玉典彦（教育長）

特にないようですので、本件について報告済みといたします。
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【報告事項】

工事請負変更契約の締結について

児玉典彦（教育長）

続きまして、日程３「報告事項」に入ります。「工事請負変更契約の締結について」学校

支援課、浅野課長お願いします。

浅野秀晃（学校支援課長）

学校支援課です。よろしくお願いします。資料８ページをご覧ください。報告事項「工

事請負変更契約の締結について」ですが、令和２年９月の定例会で報告いたしました令和

２年度熊野小学校南側法面復旧工事の工事請負変更契約の締結を行ったことについて報告

いたします。

当該工事の工事名、請負人住所・氏名、請負額、変更理由などを一覧表にしております。

変更理由といたしましては、崩れた法面の復旧に使用する植生土嚢の設置において、現況

法面は設計で想定したよりも凹凸が多く、植生土嚢の設置を増嵩する必要が生じたことな

どであり、当初請負額から１７８万７，５００円を増額し、工事請負額５，０７３万７，

５００円として変更契約をしております。一覧表の下ですが、工事の場所、工事現場の状

況、完成した状況の写真を添付しております。

以上、工事請負変更契約の締結についてご報告いたしました。

児玉典彦（教育長）

ありがとうございました。では委員の皆さん、ご質問、ご意見があればどうぞ。はい、

吉村委員。

吉村邦彦（教育委員）

報告ありがとうございます。完成した状況の写真ですが、白黒で細かいところはわかり

ませんが、非常にきれいになって良かったと思います。本来、一般的に考えると、令和２

年９月１４日に約４，８００万円の契約を締結しているのですから、途中で１７８万円足

らないというようなことを、いろいろと議論を重ねて、承認を得てこういった形になって

いるとは思いますが、普通に考えると受入れにくい部分があると思います。見積もりの段

階で、そういったことも想定の範囲に入れておかなければいけないのではないかと感じて

います。どういう手順を踏んで公共工事が行われているか、私自身勉強不足で分からない

部分もありますが、そこのところをご説明いただけたらと思います。以上です。

児玉典彦（教育長）

浅野課長、お願いします。

浅野秀晃（学校支援課）

ご指摘のところですが、実際に設計するときには、植生土嚢を設置する法面の断面を数
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か所設定し、その断面から設計数量を推計することになります。全断面と言いますか、す

べての平面の法面を想定して設計をしているわけではございませんので、どうしても現場

で不具合が生じた場合には、こうした変更が行われることとなってしまう状況です。以上

です。

児玉典彦（教育長）

はい、吉村委員。

吉村邦彦（教育委員）

はい、ありがとうございます。では、先程ご説明いただいた１７８万円は、設計もしく

は見積もりの段階では、変化しうる範疇のものだったという認識でよろしいですか。

児玉典彦（教育長）

はい、浅野課長。

浅野秀晃（学校支援課長）

設計段階では、なかなか想定することが難しいものだと認識しています。工事が始まっ

てから必ず現設計どおりに工事が終わるかというと、そうではなくて、現場の状況によっ

て変わってくるということにはなります。

吉村邦彦（教育委員）

わかりました。ありがとうございます。

児玉典彦（教育長）

ほかはよろしいですか。

（ありません。（全員））

児玉典彦（教育長）

よろしいですか。ないようでしたら、本件について報告済みといたします。

【報告事項】

下関市青少年補導委員の解嘱及び委嘱について

児玉典彦（教育長）

続きまして、「下関市青少年補導委員の解嘱及び委嘱について」生涯学習課、和田課長お

願いします。
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和田英一（生涯学習課長）

生涯学習課です。報告事項「下関市青少年補導委員の解嘱及び委嘱について」ご説明さ

せていただきます。資料９ページをお願いします。

本市では、問題青少年の早期発見と早期補導等の活動をするため、下関市青少年補導委

員を置いております。教職員をはじめ、人事異動等により委嘱替えを行っております。

１０ページに委嘱替えを行った方３０名の名簿でございます。任期は、前任者の残任期

間の令和３年５月３１日まででございます。

以上、ご報告いたします。

児玉典彦（教育長）

はい、ありがとうございました。今の報告について、ご意見ご質問があればどうぞ。

（ありません。（全員））

児玉典彦（教育長）

ないようでしたら、この件については報告済みといたします。

以上で、日程３「報告事項」を終わります。

【その他】

児玉典彦（教育長）

続いて、日程４「その他」です。何かございますか。

なければ次回の日程ですが、５月の教育委員会定例会は５月２６日（水）午前９時３０

分から下関市教育センター３階中研修室にて開催の予定です。委員の皆さん、よろしいで

しょうか。

（はい。（全員））

≪非公開部分始まり≫

【議案審議】

第２４号 令和３年度教育予算の補正（５月）について

児玉典彦（教育長）

それでは、ここから非公開案件に入ります。

議案第２４号「令和３年度教育予算の補正（５月）について」徳王丸部長お願いします。
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徳王丸俊昭（教育部長）

それでは議案第２４号「令和３年度教育予算の補正（５月）について」ご説明いたしま

す。別冊資料をお願いいたします。

４ページ、５ページの歳出予算書からご説明いたします。

第１０款 教育費は、４，０５０万円を増額補正しようとするもので、そのうち３，７５

０万円が教育委員会の所管でございます。今回の補正につきましては、全額、新型コロナ

ウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用した事業でございます。

内容について、ご説明いたします。６ページをお願いいたします。

「新型コロナウイルス感染拡大防止事業（公民館等）」でございます。新型コロナウイル

ス感染症の感染拡大のリスクを可能な限り低減し、「新しい生活様式」に対応した施設の管

理運営を図るため、公民館において、トイレの洋式化など衛生設備の改善、また、菊川ふ

れあい会館において、経年劣化による換気設備の能力低下により、現在使用禁止となって

いる展示室等の空調設備の改修を行うものでございます。

予算内容としましては、工事等に要する経費１，４５０万円を増額しようとするもので

ございます。

続きまして、７ページをお願いいたします。「移動図書館車整備事業」でございます。

図書館への来館が困難な方へのサービス向上や在宅での読書環境の充実を図るとともに、

公共空間での接触機会を減らし、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止を図るため、

ブックトラックや車椅子の昇降用に電動リフトを装備し、内部を広くした新たな移動図書

館車を整備しようとするもので、予算内容としましては、移動図書館車購入に要する経費

２，３００万円を増額しようとするものでございます。

以上、教育予算の補正についての説明を終わります。よろしくご審議をお願いいたしま

す。

児玉典彦（教育長）

ありがとうございました。今の案件について、ご質問、ご意見があればどうぞ。はい、

吉村委員。

吉村邦彦（教育委員）

報告いただいた内容について異論はありません。一つだけ確認したいことがあります。

移動図書館の新しく車を購入するということですが、古い車は今までどおり運用するので

しょうか。それに伴う運転手とか図書館司書とか、そういったところはどのようになるの

かを教えてください。

児玉典彦（教育長）

はい、八角館長お願いします。

八角誠（中央図書館長）

中央図書館の八角でございます。現行の車でございますけれども、新しいものとバトン
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タッチをする形で更新されるということになります。運営体制については現状どおりで、

新しい車で運用するということでございます。

吉村邦彦（教育長）

わかりました。ありがとうございます。

児玉典彦（教育長）

移動図書館は車だけ新しく更新しますが、体制は維持するということです。

そのほかはございますか。

（ありません。（全員））

児玉典彦（教育長）

ないようでしたら、議案第２４号について、承認としてよろしいですか。

（はい。（全員））

児玉典彦（教育長）

それでは、承認といたします。議案審議は以上です。

【報告事項】

工事請負契約の締結について

児玉典彦（教育長）

続いて、日程３ 報告事項（非公開）「工事請負契約の締結について」豊田教育支所、高

野支所長お願いします。

高野修一（豊田教育支所長）

豊田教育支所でございます。よろしくお願いいたします。

豊田教育支所が所管をいたしております下関市豊田生涯学習センターの耐震補強及び外

壁改修工事の実施に当たりまして、建築主体工事の工事請負契約を締結いたしましたこと

を報告いたします。

資料は、別冊８ページになりますので、よろしくお願いいたします。

下関市豊田生涯学習センター耐震補強及び外壁改修建築主体工事の請負人は、芝田建設

株式会社（代表取締役 芝田大作）、所在が豊浦町川棚６３８６番地２、予定価格が１億１，

５２６万７，９００円に対しまして請負額が１億７２５万円、いずれも税込価格でござい

ます。落札率が、９３．０４％で、工事の発注につきましては総合評価方式による条件付

き一般競争入札で、３者の参加がありました。
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工事の概要でございますけれども、建物に補強材を設置して耐震化及び老朽化した外壁

の改修を行うものでございます。工事の完了につきましては、本年１２月中下旬が見込ま

れております。

以上、報告をさせていただきます。

児玉典彦（教育長）

はい、ありがとうございました。では、ご質問、ご意見があればどうぞ。

（ありません。（全員））

児玉典彦（教育長）

ないようですので、本件について報告済みといたします。

≪非公開部分終わり≫

児玉典彦(教育長)
これで、本日の議事はすべて終了いたしました。これにて、定例会を終了いたします。

お疲れ様でした。

（お疲れ様でした。）

署名

教 育 長

署名委員

署名委員

作成職員

【閉会の宣告】


